

A Vidanet Zrt. ÁSZF közleménye

Tájékoztatjuk Tisztelt Előfizetőinket, hogy a díjak, díjszabás feltételeinek és a csatornák továbbítására vállalt határidő változása miatt a Vidanet Zrt. Általános Szerződési Feltételei (továbbiakban ÁSZF) 2024. március 1-i hatállyal az alábbiak szerint változnak.

1. Az ÁSZF 7.1.3. pontja kiegészítésre kerül az alábbi szövegrésszel:

„Szolgáltató a 3., 4., 7., 18 és 19. sz. melléklet szerinti egyszeri díjakat, a rendszeres díjakat és az egyéb díjakat évente felülvizsgálja és megállapítja azoknak legfeljebb a tárgyévet megelőző naptári év utolsó napján hatályos díjakon alapuló és a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) által a tárgyévet megelőző naptári évre vonatkozóan közzétett éves átlagos fogyasztói árindex mértékével megegyezően változó mértékét. A Szolgáltató a felülvizsgálatot a KSH általi átlagos fogyasztói árindex közzétételétől számított 30 napon belül elvégzi (Díjkiigazítás) és – a tárgyévet megelőző naptári évre vonatkozó – ezen árindex mértékével megegyezően korrigált (csökkentett vagy növelt) és 10 Ft-ra kerekítetten megállapított díjakat kiigazítja. A kiigazításnak évente kétszer, tárgyév április 1. napjával és július 1. napjával van helye. Szolgáltató a kiigazítás alkalmával, annak időpontja hónapjában az Előfizetőt tájékoztatja a kiigazított díjakról. A Díjkiigazítás szerint változott díjat a díj növekedése esetén az Előfizető tárgyév a kiigazítás napjától hatályosan, csak a kiigazítás napjától számítottan, előre tekintően fizeti meg a Szolgáltatónak. A díj kiigazításának visszaható hatállyal nincs helye. A Díjkiigazítás, mint az előfizetői díjak meghatározásának egy módja, nem minősül az előfizetői szerződés módosításának és a Díjkiigazítás miatt az Előfizetőt felmondási jog nem illeti meg.”

2. A 3. számú és 7. számú melléklet az alábbiak szerint változik: a csatornák továbbítására vállalt határidő egységesen 2024. június 30-ra változik.

Felhívjuk tisztelt előfizetőnk figyelmét, hogy a jelzett változások miatt az ÁSZF 12.1.5. pontja értelmében az előfizető jogosult a fenti módosítás tárgyában az értesítést követő 45 napon belül a határozott és határozatlan idejű szerződés jogkövetkezmények és indoklás nélküli felmondására.

A Vidanet Zrt. Általános Szerződési Feltételei teljes szövege megtekinthető ügyfélszolgálati irodáinkban és a www.vidanet.hu weboldalon.